



小记者作品秀开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,这里是一个展示自己的平台,赶快把自己生活的心得体会跟大家分享吧!

来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱:qlwbbz@163.com QQ群号:56794054

离歌清唱



——写在小学毕业时

滨城区第六小学 六年级一班 霍翰文

熟悉的旋律再次在耳边响起:“终于还是走到这一天,要奔向各自的世界,没人能取代记忆中的你,和那段青春岁月……”世上没有不散的筵席,总是这么一次次地安慰自己,但当离别真正来临时,心中仍有浓浓的不舍与伤感。

“一路我们曾携手并肩,用汗和泪写下永远”。转眼时间飞逝,六年难忘的小学生活已成过往,回想起来,那一场场演出、一个个比赛、一声声欢呼、一次次流泪,都饱含了我们真挚的感情。喜怒哀乐与我们密不可分,与同学在一起时那种纯真的快乐,是值得一辈子去体会、感受与回味的。

“拿欢笑荣耀换一句誓言,夜夜在梦里相约”,相逢即是缘,这六年的时光有大家的身影真好,这些美好的回忆让我不舍得与朋友们分开。在这六年里,我们一起笑过、哭过、吵过、闹过、团结过、奋斗过;在这六年里,充满着豪情壮志,充满着热血激昂;在这六年里,有着无限的快乐,有着短暂的伤心,有着太多的点点滴滴,使人

难以忘却!

“放心去飞,勇敢地去追,追一切我们未完成的梦,放心去飞,勇敢地挥别,说好了这一次不掉眼泪。”忘不掉,忘不掉篮球场上我们挥汗如雨,齐心协力;忘不掉,忘不掉我们同在教室书声朗朗,书生意气;忘不掉,忘不掉我们欢声笑语,快乐无比!

细雨还夹在风中下着,飘飘洒洒,纷纷扬扬,唰唰地洒在大地上,扰得人心神不宁,这情景正好代表了我的心情。但没办法,散戏是为了下一幕的开始,一场游戏结束表示另一场的开幕,今日的分离是为了明天更好的相聚。再见了,逃课、训斥,校花校草;再见了,主任,老班,校服校规;再见了,复习,测验,期末考试!

离开了相伴六年的操场,离开了身居六年的学校,离开了相伴六年的老师,离开了相处六年的同学们!舍不得,舍不得校园,舍不得师友,舍不得童年,种种的留恋只能化为一句话:再见,珍重,我离开了,飞翔了……

(指导老师:刘爱俊)

时光匆匆,六年小学生活转瞬即逝,我们迎来了最后一次期末考试,毕业考试。

小学最后一堂客

滨城区第二小学 六年级一班 刘梦迪

了,千言万语道不出心中的伤感,一切尽在泪水中化成伤痕。而这次,我没哭,我坚强地忍住了眼泪,没任它打湿我的脸庞。然而,当校园里最后响起我们六年级一班的口号时,我的心彻底伤透了。与老师招完手,几个同学前去与老师拥抱告别,但我没有,我偷偷地低下了头,一步三回头地看着老师渐渐离去的身影,我们已经长大了,要学会承受,回头再望向校园时,它似乎已不再属于我们,我也看到了老师眼角那晶莹的泪珠。

同学们的头都埋得很低,再也没有了笑声,而是一阵阵抽噎声,说好了要笑着离开校园的,然而我们谁都没有控制住自己,尽管我们有的只相处了一年,却早已经成为了不可分离的好友,老师那恋恋不舍的表情,牵动着我的心,校园陷入了一片沉寂,没有笑声再在这里传出,只有分离的不舍。

拖着沉重的脚步,我离开了学校,这次我真的再也受不了了,任泪水打湿我的脸庞,校园的小路上,除了有我们的脚印,也有泪水。

还记得,那操场上我们飒爽英姿;还记得,那校园小路上有我们的欢声笑语;还记得那个时候,我们共同欢乐……

六月十六日傍晚,
神九飞船冲上天,
神女首次飞天宫,
巾帼英雄添亮点。
飞船自动交会对接,
神九天宫紧相牵,
航天员顺利驻天宫,
进行医学、科学试验。

二十四日十二点,
手控对接又成功,
胡主席与三人通话,
表达大家的牵挂。
神九、蛟龙穿越海天,
互相祝贺问候,
同一天在宇宙、深海,
开启两个新纪元。

二十九日十点,
神九成功着陆,
航天员安全返回,
互相祝贺笑容满面。
海外媒体热赞,
中国成就让世界震撼,
我要学好科学知识,
长大为祖国多做贡献。

